
 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 18 de julho de 2017 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 16h30min LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 18h 
 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Proposta de desdobramento do Scaling Up 
Apresentação da proposta elaborada pelo Comitê Assessor de Apoio ao Planejamento e Gestão Estratégica e DGEM; e discussão 
e aprovação pelo Comitê. 

2 Medida Provisória 780/2017 
Minuta de Portaria que regulamenta a medida provisória 780/2017, que institui o programa de regulamentação de Débitos não 
Tributários junta às Autarquias e Fundações Públicas Federais e à Procuradoria-Geral Federal. 

3 10 Anos ICMBio Informe do andamento das comemorações dos 10 anos do ICMBio. 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA 

RESPONSÁVEL 
PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS IMPORTANTES 

A 

Após apresentação da proposta de desdobramento do Scaling Up foi deliberado pela formulação de mais duas 
iniciativas: uma específica de Gestão de Pessoas e outra específica abrangendo Comunicação Institucional. 
Também foi aprovada a proposta de desdobramento das iniciativas do Scaling Up, conforme cronograma de 
ações apresentado. 

1 DGEM 15/09 - 

B 
Após apresentação da Minuta de Portaria que regulamenta a Medida Provisória 780/2017 foi deliberado pela 
assinatura e publicação da Portaria para dar prosseguimento ao programa. 

2 DIPLAN 20/07  

C 

Foi apresentado um levantamento de todas as atividades programadas e realizadas e as não realizadas até o 
momento. Foi informado que algumas atividades previstas não puderam ser realizadas por falta de patrocínio, 
como foi o caso do hot site, por isso as informações serão inseridas no site do Instituto. Também estava prevista 
uma cerimônia no Parna Tijuca, mas por falta de recursos foi realocado para o auditório do ICMBio. Nessa 
cerimônia serão apresentados os avanços, com dados estatísticos e comparativos, bem como próximos passos 
para o crescimento do Instituto. Foi solicitado às diretorias que apresentem todas as atividades prontas para 
serem divulgadas para o público, como documentos, acordos que estão sendo assinados, livros, entre outros. Foi 
informado ainda, que está sendo produzido um vídeo para os conselhos consultivos com depoimentos de 
conselheiros de todo Brasil e do Presidente. Foi comunicado que o kit de aniversário do ICMBio, direcionado aos 
conselheiros, não será viabilizado por falta de recursos, apenas a caneca será produzida. Por fim, foi anunciado 
que está sendo providenciado uniforme para os servidores. Foi comunicado sobre o status dos eventos técnicos, 
exposição itinerante, galeria dos presidentes do ICMBio.  

3 PRESI -  

 
 
 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 
ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Ricardo José Soavinski Presidente ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora Silvana.medeiros@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DIMAN Luiz Felipe de Luca de Souza Diretor Substituto luiz-felipe.souza@icmbio.gov.br Presente 

5 
DISAT 

 
Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br 

Ausência justificada 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor Chefe josé.pereira@icmbio.gov.br Ausência justificada 

7 PFE Daniel Otaviano Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@icmbio.gov.br Ausência justificada 

8 DCOM/PRESI Márcia Regina De C. S. G. Muchagata Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br 
Ausência justificada 

 

9 GABINETE/PRESI Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br 
Presente 

 
 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DGEM/PRESI Tatiana Benevides Gestão e Planejamento Estratégico tatiana.benevides@icmbio.gov.br Presente 

2 DGEM/PRESI Roberta Freitas de Rezende Souza Chefe de Divisão roberta.souza@icmbio.gov.br 
Presente 

 

3 COARR/CGFIN/DIPLAN Luiz Eugênio Junqueira de Oliveira Coordenador de Arrecadação luiz-eugenio.oliveira@icmbio.gov.br 
Presente 

 

4 COARR/CGFIN/DIPLAN Daiane Daniele S. Rocha Chefe de Serviço daiane.rocha@icmbio.gov.br 
Presente 

 

 DISAT Mônica Assad Assessora Técnica monica.assad@icmbio.gov.br Presente 

 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 



 


